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گزینه پیشنهادی رئیس جمهور 
برای تصدی وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی برنامه پیشنهادی خود را برای 

این وزارتخانه اعلام کرد.
به گزارش »توسعه ایرانی«، احمد 
میدری، در این برنامه 35 صفحه‌ای 
راهبردها و برنامه‌های خود را برای 
پرداختن و حل 16 مساله اساسی و مهم 
این وزراتخانه را تبیین کرده است. وی 
یکی از چالش‌های مهم این وزارتخانه را 
»تحت‌الشعاع قرار گرفتن تمام مسائل 
وزارتخانه در بنگاه‌داری« دانسته و دو 
راهبرد برای آن پیشنهاد داده است؛ 
نخست، کاهش سهم بنگاه‌داری به زیر 
20درصد و دوم انتقال بنگاه‌ها به یک 
نهاد غیرسیاسی تا این بنگاه‌ها را از ماهیت 
سیاسی فعلی به ماهیت حرفه‌ای و اصلی 

خود بازگرداند.
گزینه پیشنهادی برای بر کرسی 
نشستن وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، 
»بحران صندوق‌های بازنشستگی« را از 
دیگر مسائل این وزارتخانه عنوان کرده و 
در تبیین راهبردهای مواجهه با این مساله، 

اصلاح بنگاه‌داری، اجرای سه‌جانبه‌گرایی 
و اصلاحات سنجه‌ای را هدف قرار داده 
است. به‌زعم وی، اگرچه به این راهبردها 

در برنامه هفتم توسعه نیم‌نگاهی شده اما 
آنچه در برنامه هفتم مطرح شده »ناقص و 

ناقض« بوده است.

میدری که سال‌ها در حوزه فقر و 
نابرابری پژوهش کرده و تجربه معاونت 
رفاهی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 

را نیز در کارنامه خود دارد، »افزایش 
فزاینده فقر و نابرابری« را از دیگر مسائل 
مهم این وزارتخانه عنوان کرده است. 
وی در برنامه پیشنهادی خود، رهبری 
مسأله عدالت اجتماعی در دولت از طریق 
»تقویت صدای فقیران و گروه‌های کم‌صدا 
ازجمله توان‌یابان، زنان، روستاییان، 
حاشیه‌نشینان، طردشدگان و اقوام« و 
همچنین »اصلاح سیاست‌های کلان 
کشور« را از راهبردهای کاهش فقر و 

نابرابری عنوان کرده است.
وی با اشاره به موارد زیر آنها را از دیگر 
مسائل مهمی عنوان کرده که وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی با آن روبه‌رو 
بوده و باید با راهبردها و برنامه مشخص 

برای آنها تدبیر جدی اندیشیده شود:
- خلل در رابطه دولت و جامعه و رابطه 
بده و بستان دولتمردان با یک گروه علیه 

گروه‌های غایب
- تصمیم‌گیری غیرکارشناسی و 
مبتنی بر شواهد پراکنده به سبب فقدان 
بانک اطلاعات جامع از بازار کار، نظام 

بودجه‌ریزی و واحدهای اقتصادی
- چالش در انتقال مسائل و 
مشکالت ذینفعان و خدمت‌گیرندگان 
سازمان‌های تابعه وزارتخانه به سطوح 
کلان تصمیم‌گیری و سیاست‌گذاری 

وزارتخانه
- تمرکزگرایی در سیاست‌گذاری 

اجتماعی و فقدان نقش استان‌ها و 
تحت‌الشعاع قرار گرفتن نقش ادارات 

کل استانی
- داده‌باز نبودن، نقص و تاخیر در 

انتشارات آزاد آمار و اطلاعات
- عدم ارزیابی طرح‌ها و برنامه‌های 
حوزه تعاون، کار و رفاه اجتماعی در جهت 

بهینه‌سازی و رفع نواقص
- ضعف در ارتباط ارگانیک و مستمر 
میان زیرمجموعه‌های مرتبط با حوزه 
مسائل اجتماعی وزارتخانه با تشکل‌های 

مردمی
- همپوشانی و ناهماهنگی در اجرای 
برنامه‌ها و طرح‌های حمایتی، یارانه‌ای 

و امدادی
- ضعف در فضای کسب و کار تعاونی‌ها
- خا قانونی و فقدان مقررات 

پایین‌دستی در حوزه تعاون
- مشارکت اقتصادی پایین خصوصا 
مشارکت زنان در عرصه کسب و کار 
و وجود بیش از 5.7 میلیون از جوانان 
29-15 ساله غیرشاغل و غیرمحصل 

)Neetها(
- کاهش سهم پایین کارآفرینان بالقوه 

)کارفرمایان( در اقتصاد ایران
- سهم 43درصدی جمعیت بیکار 
فارغ‌التحصیل آموزش عالی از کل بیکاران 
و عدم انطباق شغل و مهارت و تداوم روش 

سنتی جست‌وجوی شغل.

فعال صنفی فرهنگیان:
وعده جذب معلمان خریدخدماتی، نهضت 

سوادآموزی و پیش‌دبستانی محقق شود
روز شنبه )۲۱ مرداد ماه( کمیسیون آموزش و پرورش 
مجلس در جلسه‌ای وضعیت ساماندهی نیروهای انسانی 
وزارت آموزش و پرورش برای آغاز سال تحصیلی جدید را مورد 
بررسی قرار داد. در این نشست سخنگوی کمیسیون آموزش 
از کمبود ۱۷۶هزار معلم برای سال جدید خبر داد و بر لزوم 
به‌کارگیری معلمان خرید خدمات تأکید کرد. به گزارش ایلنا، 
نماینده جمعی از معلمان غیررسمی در این باره گفت: وزارت 
آموزش و پرورش از کمبود ۱۷۶هزار معلم می‌گوید. خب چرا 
بخشی از این کمبود را با جذب کسانی که حتی حاضرند در 
مناطق کم‌برخوردار تدریس کنند، جبران نمی‌کند؟ کوروش 
شریعتی گفت: سال گذشته نیز به دلیل کمبود معلم گفتند 
تعدادی از معلمان خرید خدمات را به عنوان نیروی قرارداد 
معین جذب می‌کنند تا بخشی از این کمبود جبران شود اما 
مانند سابق از این معلمان برای جبران کمبود نیرو استفاده 
کردند و در نهایت هم کسی، قرارداد معین نشد. شریعتی گفت: 
امسال نیز با استناد به برنامه قانون بودجه وعده داده‌اند که برخی 
از این نیروها را در مهرماه به عنوان نیروی حق‌التدریس به کار 
بگیرند. وی افزود: در جلسه اخیر کمیسیون مجلس طی نامه‌ای 
به وزیر آموزش و پرورش مقرر شد مطابق بند »خ« تبصره )۱۵( 
قانون بودجه سال ۱۴۰۳ وزارت آموزش و پرورش نسبت به 
به‌کارگیری افراد دارای سابقه خرید خدمتی و حق‌التدریسی 

در وزارت آموزش و پرورش و آموزشیاران و آموزش‌دهندگان 
نهضت سوادآموزی مدرسین طرح امین و معلمان قرآنی به 
صورت حق‌التدریسی ۲۴ ساعت در هفته از ابتدای مهرماه 
سال جاری اقدام کند. شریعتی ادامه داد: همچنین در این 
جلسه وزارت آموزش و پرورش مکلف شده نیروی انسانی مورد 
نیاز خود در مناطقی که نیروی رسمی کافی وجود ندارد را به 
تفکیک شهرستان و منطقه تهیه و در اسرع‌وقت به سازمان 
اداری و استخدامی ارسال کند تا سازمان اداری و استخدامی 
مجوز به‌کارگیری نیروهای خرید خدمات آموزشی سال‌های 
گذشته را برای اول مهر صادر کند. وی بیان کرد: این معلمان 
زحمت زیادی کشیده‌اند و برخی سابقه کار بسیار بالایی دارند. 
حداقلی‌ترین کاری که می‌توان برای این معلمان انجام داد این 
است که آنها را قرارداد معین کنند. شریعتی تاکید کرد: وزارت 
آموزش و پرورش از کمبود ۱۷۶هزار معلم می‌گوید. خب چرا 
بخشی از این کمبود را با جذب این معلمان که حتی حاضرند در 
مناطق کم‌برخوردار تدریس کنند جبران نمی‌کنند؟ امیدواریم 
این اتفاق امسال بیفتد و وزیر جدید جذب این معلمان را در 

دستور کار فوری خود قرار دهد.
    

اعتراض پرستاران شیراز 
به اجرای ناقص تعرفه‌گذاری

شماری از پرستاران شیراز خواستار پرداخت مطالبات و 
اجرای دقیق و درست قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری 
شدند. به گزارش ایلنا، این پرستاران که در بیمارستان‌های 
دولتی مختلف شیراز مشغول به کار هستند، از شنبه این 
هفته در اعتراض به وضعیت شغلی و معیشتی خود دست 
از کار کشیده‌ و خواستار دیدار نمایندگان خود با مسئولان 
شده‌اند. پرستاران شیراز می‌گویند تاکنون از دیدارها و 
رایزنی‌های خود به نتیجه‌ای نرسیده‌ایم. ما خواستار پرداخت 
مطالبات و اجرای دقیق و درست قانون تعرفه‌گذاری خدمات 
پرستاری هستیم و امیدواریم صدای ما شنیده شود. »محمد 
شریفی مقدم« دبیرکل خانه پرستار با تاکید بر اینکه اعتراض 
حق پرستاران است و باید مطالبات این قشر برآورده شود، از 
رئیس جمهور درخواست کرد به موضوع ورود کرده و دستور 

رسیدگی عاجل بدهد.
    

مرگ یک کارگر در کارخانه سیمان دیلمان
یک راننده کامیون در کارخانه سیمان دیلمان بر اثر حادثه 
شغلی جان خود را از دست داد. به گزارش ایلنا، در جریان این 
حادثه که عصر روز دوشنبه روی داد، یکی از کارگران راننده 
کارخانه سیمان دیلمان واقع در روستای گولک شهرستان 
سیاهکل به دلیل نقص فنی در سیستم ترمزها کامیون دچار 
حادثه واژگونی می‌شود. راننده جان‌باخته که به »عمو بهمن« 
شهرت داشته، اهل استان کرمانشاه بود که از سال‌ها پیش 
برای کار به منطقه دیلمان در استان گیلان مهاجرت کرده بود. 
امدادگران سریعا با تجهیزات در اختیار، اقدام به نجات و رهاسازی 

وی کردند که متاسفانه به جسد بی‌جان کارگر رسیدند.

برنامه‌های وزیر پیشنهادی تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام شداخبار کارگری

راهبردهای میدری برای 16 مساله کلان کشور

بیست و یکم مرداد ماه، رئیس جمهور منتخب در نامه‌ای اسامی ۱۹ وزیر پیشنهادی را 
برای اخذ رای اعتماد نمایندگان به مجلس ارائه کرد.

به گزارش ایلنا، کارگران و بازنشستگان به همراه خانواده و افراد تحت تکفل‌شان، بیش 
از ۶۵درصد جمعیت کشور را تشکیل می‌دهند. بخشی از این جمعیت انبوه در انتخابات 
چهاردهمین دوره ریاست جمهوری به نفع مسعود پزشکیان به میدان آمدند و توانستند 
ورق را به نفع رئیس جمهور منتخب برگردانند. اما آیا پزشکیان و مشاوران او، در انتخاب 
کابینه به مصالح و منافع جمعی کارگران توجه داشته‌اند و آیا حق مشارکت طبقه کارگر 

ادا شده است؟
»احسان سهرابی« فعال کارگری در پاسخ به این سوالات می‌گوید: متاسفانه تجربه 
نشان داده شعارهای قبل از انتخابات با واقعیت‌های بعد از انتخابات، از زمین تا آسمان 
تفاوت دارد. کارگران در این سال‌ها دچار یاس و ناامیدی شده‌اند چون در این سال‌ها 
جریانات مختلف را تجربه کرده‌اند و در نتیجه تجربیاتی که به دست آورده‌اند، بی‌اعتماد 
و ناامید شده‌اند، ناامید از قوانین و بخشنامه‌های غیرحمایتی و آرای صادره دیوان 
عدالت اداری، از لوایح پیشنهادی ضدکارگری دولت، از قوانین پارامتریک و افزایش 
سن بازنشستگی در مجلس و از پابرجا ماندن دادنامه ۱۷۹ هیات عمومی دیوان عدالت 
و حمایت از تصمیمات غیرقانونی دستمزد در  شورای عالی کار و همچنین وضعیت 

بلاتکلیف کارگران پیمانکاری و معطل در مجمع تشخیص مصلحت.

وی با بیان اینکه »غده سرطانی تبعیض بالاخره باید خشکانده شود« خطاب به 
رئیس‌جمهور جدید می‌گوید: ما کارگران نگرانیم چون معتقدیم برخی از وزرای 

پیشنهادی نمی‌دانند فقر چیست!
سهرابی ادامه می‌دهد: وزیران باید بدانند شرمنده خانواده بودن یعنی چه و چه طعمی 
دارد. فروختن کلیه و قسمتی از مغز استخوان را باید هضم کنند. گزارشات ترک تحصیل 
و مهاجرت نخبگان و ورزشکاران را ببینند. سیاه‌پوش شدن هر روز ۵ خانواده کارگری 
به خاطر فوت نان‌آور در اثر حادثه ناشی از کار را درک کنند، صدای گریه مردی اخراجی 
و بغض‌های در گلو شکسته کارگران را بشنوند و فریاد کولبران کردستان و سوخت‌بران 

سیستان و بلوچستان را بشنوند.
این فعال کارگری می‌افزاید: برخی از این وزرای پیشنهادی، نگاه‌های دست‌راستی و 
لیبرالی دارند و شعار اصلی‌شان، »اصلاح و انضباط« است؛ اصلاح و انضباطی که قرار است 
دوباره بر سر کارگران و فرودستان کشور آوار شود و منفعت‌طلبان و دلالان را به قدرت و 

ثروت بیشتر برساند.
سهرابی خطاب به پزشکیان می‌گوید: لطفاً ذوب در جریان‌های غالب زر و زور نشوید. 
کارگران وزرایی می‌خواهند که بفهمند روز گرم و زیر اشعه فرابنفش صرفاً برای کارمندان 
نیست که به خوبی بداند گرمای بالای ۵۰ درجه سانتیگراد در صنعت و پالایشگاه یعنی چه 
و به خوبی درک کند در تعطیلی اجباری صنعت به خاطر کنترل حامل‌های انرژی بازهم 

از جیب کارگران خرج می‌شود تا مرخصی استحقاقی منفی در کارنامه آخر سال‌شان درج 
و محاسبه شود.

او تاکید می‌کند: آقای رئیس‌جمهور! اگر با فرمان اتاق بازرگانی و احزاب غیرتخصصی 
وزیر پیشنهاد دهید و کابینه بچینید، نتیجه و حاصلی جز ناامیدی بیشتر و بی‌اعتمادی 

کارگران به شما و کابینه شما نخواهد داشت.
این فعال کارگری در پایان تصریح می‌کند: کارگران سهم نمی‌خواهند و فقط عدالت 
می‌خواهند و به دنبال حق و حقوق‌شان هستند. ما در سرزمینی زندگی می‌کنیم که 

ثروتمند است و حق ما کارگران شاغل یا بازنشسته وضعیت موجود نیست.

یک فعال کارگری:

وزیر باید معنای فروختن کلیه و مغز استخوان را درک کرده باشد

گزارش

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی

 برابر رای شماره140360324001002128 مورخ1403/04/28 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عبدالعظیم عرب زاده   فرزند کرم 
به شماره شناسنامه12512 کد ملی3539314164 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب  خانه به مساحت260/80 
متر مربع در قسمتی از پلاک 917 اصلی واقع در امام زاده   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای ابول خادم زاده محرز گردیده است . لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 
م الف421 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

  آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 
اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی

 برابر رای شماره140360324001001932 مورخ1403/04/20 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای  محمود صفوی   فرزند 
ناصر به شماره شناسنامه31 کد ملی3539599061 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  قطعه زمین کشاورزی به 
مساحت32273 متر مربع در قسمتی از پلاک 1365 اصلی واقع درقریه بینک   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای هاشم عباسی و شرکاء 
محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح 

قضایی نمی باشد. تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6  م الف431 
محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

  آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 
اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی

 برابر رای شماره140360324001002129 مورخ1403/04/17 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عبدالعظیم عرب زاده   فرزند کرم 
به شماره شناسنامه12512 کد ملی3539314164 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب  خانه به مساحت277/18 
متر مربع در قسمتی از پلاک 917 اصلی واقع در امام زاده   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای ابول خادم زاده محرز گردیده است . لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 
م الف420 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

  آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 
اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی

 برابر رای شماره140360324001002131 مورخ1403/04/28 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عبدالعظیم عرب زاده   فرزند کرم 
به شماره شناسنامه12512 کد ملی3539314164 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب  خانه به مساحت200 
متر مربع در قسمتی از پلاک 917 اصلی واقع در امام زاده   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای ابول خادم زاده محرز گردیده است . لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 
م الف422 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 

اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001002130 مورخ1403/04/17 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عبدالعظیم عرب زاده   فرزند کرم به شماره 
شناسنامه12512 کد ملی3539314164 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب  خانه به مساحت300 متر مربع در قسمتی 
از پلاک 917 اصلی واقع در امام زاده   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای ابول خادم زاده محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف423 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه  

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 

اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001002127 مورخ1403/04/28 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای حسین احمدی  فرزند بویر به شماره شناسنامه15220 
کد ملی3539341544 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب مغازه با کاربری تجاری به مساحت11/17 متر مربع در قسمتی 
از پلاک 1149 اصلی واقع در   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای احمد معتمدی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع 

مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف424 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 

اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001001932 مورخ1403/04/20 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای حسن کره بندی  فرزند عباس به شماره 
شناسنامه3490266668 کد ملی3490266668 صادره از  بو شهر را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  واحد دامداری به مساحت1700 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 899 اصلی واقع در  قریه کره بند  گناوه خریداری مع الواسطه از آقای حسین کره بندی محرز گردیده است . لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد.م الف415 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  شبانکاره تصرفات مالکانه 
وبلامعارض متقاضی  آقای سید حسین حسینی نژاد  فرزند عباس  کد ملی3521306720  نسبت ششدانگ یک  قطعه   نخلستان به مساحت 
16019/46 متر مربع  پلاک 178 فرعی7342 اصلی مفروزو مجزی شده از پلاک7342 اصلی واقع در بخش سه شبانکاره قریه بنار آزدگان محرز  

گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف 264
 تاریخ انتشارنوبت اول:1403/5/22
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/6/6

اله مراد رزمجو  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  واحد شبانکاره

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001001930 مورخ1403/04/20 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مهراب رضائی  فرزند عبدالله به شماره 
شناسنامه33526 کد ملی3500335391 صادره از  بو شهر را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  واحد دامداری به مساحت1932/10 متر مربع 
در قسمتی از پلاک 899 اصلی واقع در  قریه کره بند  گناوه خریداری مع الواسطه از آقای عبدالعلی کره بندی محرز گردیده است . لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف417 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001001896 مورخ1403/04/19 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سید ابراهیم پیام  فرزند سید عسکر به شماره 
شناسنامه316 کد ملی3539688390 صادره از گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک باب خانه به مساحت198 متر مربع در قسمتی از پلاک 
917 اصلی واقع در  امام زاده گناوه خریداری مع الواسطه از آقای سید احمد حسینی و شرکائ محرز گردیده است و لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف418 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و اراضی و 

ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001001931 مورخ1403/04/20 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای یعقوب کره بندی  فرزند محمد علی به شماره 
شناسنامه10 کد ملی3501373813 صادره از  بو شهر را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  واحد دامداری به مساحت1587 متر مربع در قسمتی 
از پلاک 899 اصلی واقع در  قریه کره بند  گناوه خریداری مع الواسطه از آقای مستعلی کره بندی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف416 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22
تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابررای شماره ذیل هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  شبانکاره  تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی ذیل محرز گردیده است. 

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نویت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند ملکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین  آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
 بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

 1- رای شماره140360324008000160    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت35827/31  متر مربع پلاک 82 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. 
2-رای شماره140360324008000166    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت15716/16  متر مربع پلاک 83 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. 
-3-رای شماره140360324008000159    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت19828/43  متر مربع پلاک84 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است.
4- رای شماره140360324008000167    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت7251/52  متر مربع پلاک85 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی واقع 

در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است.
5-رای شماره140360324008000161    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت14964/56  متر مربع پلاک86 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است.
6- رای شماره140360324008000164    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت31239/67  متر مربع پلاک87 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است..
 م الف462

 تاریخ انتشارنوبت اول:1403/05/22
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/06/06

اله  مراد رزمجو  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  واحد شبانکاره 

 آگهی مزایده املاک )نوبت سوم(
شرکت صنایع آهن و فولاد آرتاویل ساخت در نظر دارد املاک مازاد خودرا با شرایط ذیل از طریق مزایده عمومی واگذار نماید 0 لذا متقاضیان 
محترم  می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مزایده و هماهنگی بازید به همراه چک بانکی به مبلغ 5درصد مبلغ پیشنهادی  از تاریخ انتشار 

اگهی به مدت یک هفته  از ساعت 8 الی  16 با شماره  04533873030 و 09143336695 تماس حاصل نمایند. 

توضیحات  مشخصات  نشانی  ردیف 
کاربری ملکی  زمین 200متر گرمی خیابان ولی عصر   1

طبقه اول  آپارتمان 75 متری  سرعین میدان قارتال  2
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/04/06
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/04/13
تاریخ انتشار نوبت سوم:1403/04/20

شرکت صنایع آهن و فولاد آرتاویل

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی

 برابر رای شماره140360324001002128 مورخ1403/04/28 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عبدالعظیم عرب زاده   فرزند کرم 
به شماره شناسنامه12512 کد ملی3539314164 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب  خانه به مساحت260/80 
متر مربع در قسمتی از پلاک 917 اصلی واقع در امام زاده   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای ابول خادم زاده محرز گردیده است . لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 
م الف421 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

  آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 
اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی

 برابر رای شماره140360324001001932 مورخ1403/04/20 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای  محمود صفوی   فرزند 
ناصر به شماره شناسنامه31 کد ملی3539599061 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  قطعه زمین کشاورزی به 
مساحت32273 متر مربع در قسمتی از پلاک 1365 اصلی واقع درقریه بینک   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای هاشم عباسی و شرکاء 
محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح 

قضایی نمی باشد. تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6  م الف431 
محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

  آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 
اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی

 برابر رای شماره140360324001002129 مورخ1403/04/17 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عبدالعظیم عرب زاده   فرزند کرم 
به شماره شناسنامه12512 کد ملی3539314164 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب  خانه به مساحت277/18 
متر مربع در قسمتی از پلاک 917 اصلی واقع در امام زاده   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای ابول خادم زاده محرز گردیده است . لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 
م الف420 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

  آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 
اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی

 برابر رای شماره140360324001002131 مورخ1403/04/28 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عبدالعظیم عرب زاده   فرزند کرم 
به شماره شناسنامه12512 کد ملی3539314164 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب  خانه به مساحت200 
متر مربع در قسمتی از پلاک 917 اصلی واقع در امام زاده   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای ابول خادم زاده محرز گردیده است . لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 
م الف422 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 

اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001002130 مورخ1403/04/17 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عبدالعظیم عرب زاده   فرزند کرم به شماره 
شناسنامه12512 کد ملی3539314164 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب  خانه به مساحت300 متر مربع در قسمتی 
از پلاک 917 اصلی واقع در امام زاده   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای ابول خادم زاده محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف423 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه  

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 

اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001002127 مورخ1403/04/28 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای حسین احمدی  فرزند بویر به شماره شناسنامه15220 
کد ملی3539341544 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب مغازه با کاربری تجاری به مساحت11/17 متر مربع در قسمتی 
از پلاک 1149 اصلی واقع در   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای احمد معتمدی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع 

مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف424 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 

اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001001932 مورخ1403/04/20 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای حسن کره بندی  فرزند عباس به شماره 
شناسنامه3490266668 کد ملی3490266668 صادره از  بو شهر را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  واحد دامداری به مساحت1700 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 899 اصلی واقع در  قریه کره بند  گناوه خریداری مع الواسطه از آقای حسین کره بندی محرز گردیده است . لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد.م الف415 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  شبانکاره تصرفات مالکانه 
وبلامعارض متقاضی  آقای سید حسین حسینی نژاد  فرزند عباس  کد ملی3521306720  نسبت ششدانگ یک  قطعه   نخلستان به مساحت 
16019/46 متر مربع  پلاک 178 فرعی7342 اصلی مفروزو مجزی شده از پلاک7342 اصلی واقع در بخش سه شبانکاره قریه بنار آزدگان محرز  

گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف 264
 تاریخ انتشارنوبت اول:1403/5/22
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/6/6

اله مراد رزمجو  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  واحد شبانکاره

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001001930 مورخ1403/04/20 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مهراب رضائی  فرزند عبدالله به شماره 
شناسنامه33526 کد ملی3500335391 صادره از  بو شهر را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  واحد دامداری به مساحت1932/10 متر مربع 
در قسمتی از پلاک 899 اصلی واقع در  قریه کره بند  گناوه خریداری مع الواسطه از آقای عبدالعلی کره بندی محرز گردیده است . لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف417 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001001896 مورخ1403/04/19 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سید ابراهیم پیام  فرزند سید عسکر به شماره 
شناسنامه316 کد ملی3539688390 صادره از گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک باب خانه به مساحت198 متر مربع در قسمتی از پلاک 
917 اصلی واقع در  امام زاده گناوه خریداری مع الواسطه از آقای سید احمد حسینی و شرکائ محرز گردیده است و لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف418 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و اراضی و 

ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001001931 مورخ1403/04/20 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای یعقوب کره بندی  فرزند محمد علی به شماره 
شناسنامه10 کد ملی3501373813 صادره از  بو شهر را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  واحد دامداری به مساحت1587 متر مربع در قسمتی 
از پلاک 899 اصلی واقع در  قریه کره بند  گناوه خریداری مع الواسطه از آقای مستعلی کره بندی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف416 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22
تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابررای شماره ذیل هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  شبانکاره  تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی ذیل محرز گردیده است. 

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نویت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند ملکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین  آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
 بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

 1- رای شماره140360324008000160    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت35827/31  متر مربع پلاک 82 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. 
2-رای شماره140360324008000166    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت15716/16  متر مربع پلاک 83 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. 
-3-رای شماره140360324008000159    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت19828/43  متر مربع پلاک84 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است.
4- رای شماره140360324008000167    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت7251/52  متر مربع پلاک85 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی واقع 

در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است.
5-رای شماره140360324008000161    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت14964/56  متر مربع پلاک86 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است.
6- رای شماره140360324008000164    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت31239/67  متر مربع پلاک87 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است..
 م الف462

 تاریخ انتشارنوبت اول:1403/05/22
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/06/06

اله  مراد رزمجو  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  واحد شبانکاره 

 آگهی مزایده املاک )نوبت سوم(
شرکت صنایع آهن و فولاد آرتاویل ساخت در نظر دارد املاک مازاد خودرا با شرایط ذیل از طریق مزایده عمومی واگذار نماید 0 لذا متقاضیان 
محترم  می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مزایده و هماهنگی بازید به همراه چک بانکی به مبلغ 5درصد مبلغ پیشنهادی  از تاریخ انتشار 

اگهی به مدت یک هفته  از ساعت 8 الی  16 با شماره  04533873030 و 09143336695 تماس حاصل نمایند. 

توضیحات  مشخصات  نشانی  ردیف 
کاربری ملکی  زمین 200متر گرمی خیابان ولی عصر   1

طبقه اول  آپارتمان 75 متری  سرعین میدان قارتال  2
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/04/06
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/04/13
تاریخ انتشار نوبت سوم:1403/04/20

شرکت صنایع آهن و فولاد آرتاویل

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی

 برابر رای شماره140360324001002128 مورخ1403/04/28 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عبدالعظیم عرب زاده   فرزند کرم 
به شماره شناسنامه12512 کد ملی3539314164 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب  خانه به مساحت260/80 
متر مربع در قسمتی از پلاک 917 اصلی واقع در امام زاده   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای ابول خادم زاده محرز گردیده است . لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 
م الف421 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

  آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 
اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی

 برابر رای شماره140360324001001932 مورخ1403/04/20 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای  محمود صفوی   فرزند 
ناصر به شماره شناسنامه31 کد ملی3539599061 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  قطعه زمین کشاورزی به 
مساحت32273 متر مربع در قسمتی از پلاک 1365 اصلی واقع درقریه بینک   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای هاشم عباسی و شرکاء 
محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح 

قضایی نمی باشد. تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6  م الف431 
محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

  آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 
اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی

 برابر رای شماره140360324001002129 مورخ1403/04/17 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عبدالعظیم عرب زاده   فرزند کرم 
به شماره شناسنامه12512 کد ملی3539314164 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب  خانه به مساحت277/18 
متر مربع در قسمتی از پلاک 917 اصلی واقع در امام زاده   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای ابول خادم زاده محرز گردیده است . لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 
م الف420 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

  آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 
اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی

 برابر رای شماره140360324001002131 مورخ1403/04/28 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عبدالعظیم عرب زاده   فرزند کرم 
به شماره شناسنامه12512 کد ملی3539314164 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب  خانه به مساحت200 
متر مربع در قسمتی از پلاک 917 اصلی واقع در امام زاده   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای ابول خادم زاده محرز گردیده است . لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 
م الف422 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 

اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001002130 مورخ1403/04/17 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای عبدالعظیم عرب زاده   فرزند کرم به شماره 
شناسنامه12512 کد ملی3539314164 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب  خانه به مساحت300 متر مربع در قسمتی 
از پلاک 917 اصلی واقع در امام زاده   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای ابول خادم زاده محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف423 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه  

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 

اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001002127 مورخ1403/04/28 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای حسین احمدی  فرزند بویر به شماره شناسنامه15220 
کد ملی3539341544 صادره از  گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  باب مغازه با کاربری تجاری به مساحت11/17 متر مربع در قسمتی 
از پلاک 1149 اصلی واقع در   گناوه خریداری مع الواسطه از آقای احمد معتمدی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع 

مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف424 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و 

اراضی و ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001001932 مورخ1403/04/20 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای حسن کره بندی  فرزند عباس به شماره 
شناسنامه3490266668 کد ملی3490266668 صادره از  بو شهر را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  واحد دامداری به مساحت1700 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 899 اصلی واقع در  قریه کره بند  گناوه خریداری مع الواسطه از آقای حسین کره بندی محرز گردیده است . لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد.م الف415 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  شبانکاره تصرفات مالکانه 
وبلامعارض متقاضی  آقای سید حسین حسینی نژاد  فرزند عباس  کد ملی3521306720  نسبت ششدانگ یک  قطعه   نخلستان به مساحت 
16019/46 متر مربع  پلاک 178 فرعی7342 اصلی مفروزو مجزی شده از پلاک7342 اصلی واقع در بخش سه شبانکاره قریه بنار آزدگان محرز  

گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف 264
 تاریخ انتشارنوبت اول:1403/5/22
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/6/6

اله مراد رزمجو  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  واحد شبانکاره

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001001930 مورخ1403/04/20 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مهراب رضائی  فرزند عبدالله به شماره 
شناسنامه33526 کد ملی3500335391 صادره از  بو شهر را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  واحد دامداری به مساحت1932/10 متر مربع 
در قسمتی از پلاک 899 اصلی واقع در  قریه کره بند  گناوه خریداری مع الواسطه از آقای عبدالعلی کره بندی محرز گردیده است . لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف417 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001001896 مورخ1403/04/19 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سید ابراهیم پیام  فرزند سید عسکر به شماره 
شناسنامه316 کد ملی3539688390 صادره از گناوه را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک باب خانه به مساحت198 متر مربع در قسمتی از پلاک 
917 اصلی واقع در  امام زاده گناوه خریداری مع الواسطه از آقای سید احمد حسینی و شرکائ محرز گردیده است و لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف418 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22 تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و اراضی و 

ساختمان های فاقد سند  رسمی
 برابر رای شماره140360324001001931 مورخ1403/04/20 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحدثبتی حوزه ثبت ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای یعقوب کره بندی  فرزند محمد علی به شماره 
شناسنامه10 کد ملی3501373813 صادره از  بو شهر را نسبت  به ششدانگ عرصه واعیان یک  واحد دامداری به مساحت1587 متر مربع در قسمتی 
از پلاک 899 اصلی واقع در  قریه کره بند  گناوه خریداری مع الواسطه از آقای مستعلی کره بندی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله15 روز آگهی می شود   در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود رابه اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذیصلاح قضایی نمی باشد. م الف416 
تاریخ انتشار نوبت اول 1403/5/22
تاریخ انتشار نوبت دوم 1403/6/6 

محمد چهابدار  رئیس ثبت  اسناد واملاک شهرستان گناوه

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابررای شماره ذیل هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  شبانکاره  تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی ذیل محرز گردیده است. 

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نویت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند ملکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین  آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
 بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

 1- رای شماره140360324008000160    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت35827/31  متر مربع پلاک 82 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. 
2-رای شماره140360324008000166    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت15716/16  متر مربع پلاک 83 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. 
-3-رای شماره140360324008000159    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت19828/43  متر مربع پلاک84 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است.
4- رای شماره140360324008000167    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت7251/52  متر مربع پلاک85 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی واقع 

در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است.
5-رای شماره140360324008000161    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت14964/56  متر مربع پلاک86 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است.
6- رای شماره140360324008000164    تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی غلامرضا پولادی زاده فرزند محمد کد ملی 6109770167نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت31239/67  متر مربع پلاک87 فرعی از 7366 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک7366/43 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه سرور خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است..
 م الف462

 تاریخ انتشارنوبت اول:1403/05/22
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/06/06

اله  مراد رزمجو  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  واحد شبانکاره 

 آگهی مزایده املاک )نوبت سوم(
شرکت صنایع آهن و فولاد آرتاویل ساخت در نظر دارد املاک مازاد خودرا با شرایط ذیل از طریق مزایده عمومی واگذار نماید 0 لذا متقاضیان 
محترم  می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مزایده و هماهنگی بازید به همراه چک بانکی به مبلغ 5درصد مبلغ پیشنهادی  از تاریخ انتشار 

اگهی به مدت یک هفته  از ساعت 8 الی  16 با شماره  04533873030 و 09143336695 تماس حاصل نمایند. 

توضیحات  مشخصات  نشانی  ردیف 
کاربری ملکی  زمین 200متر گرمی خیابان ولی عصر   1

طبقه اول  آپارتمان 75 متری  سرعین میدان قارتال  2
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/04/06
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/04/13
تاریخ انتشار نوبت سوم:1403/04/20

شرکت صنایع آهن و فولاد آرتاویل

نزدیک به ۶۵ کارگر کارخانه سیمان خوزستان که از ابتدای سال جاری با اتمام قرارداد بیکار 
شده‌اند، همچنان منتظر بازگشت به کار خود هستند.

به گزارش ایلنا، یکی از کارگران تعدیلی سیمان خوزستان با بیان اینکه هنوز بازگشت به کار 
نشده‌ایم، گفت: ۶۵ کارگر کارخانه سیمان خوزستان با سوابق شش ماه تا چهار ساله هستیم که 

از ابتدای سال جاری، از ورودمان به 
محل کارمان جلوگیری شده و بیکار 

شده‌ایم.
او گفت: وضعیت پیش آمده به 
دلیل عدم نیاز کارخانه ادامه دارد. 
همچنین اخیرا حدود ۴۰ نفر از 
کارگران باسابقه این واحد تولیدی 
بازنشسته شدند. این کارگر بیکار 
شده سیمان خوزستان به نیابت از 
همکاران خود تصریح کرد: از چند 

سال قبل به امید اشتغال پایدار در کارخانه سیمان خوزستان واقع در شهرستان هفتگل مشغول 
به کار شده‌ایم و در طول این مدت آنچه دریافت کرده‌ایم حداقل مزدی بوده است. یکی دیگر از این 
کارگران هم گفت: در حال حاضر کارفرما با این دلیل که کارگران تعدیلی نیروی کار مازاد هستند، 
موضوع بیکاری کارگران را پیگیری نمی‌کند. این کارگر همچنین گفت: از مسئولان شهرستانی 

و استانی درخواست داریم برای بازگشت به کار ما اقدام کنند.

درخواست کارگران تعدیل‌شده 
سیمان خوزستان برای بازگشت به کار

خبر


